

Erasmus - koordinátorům

tak jako každý rok, i letos otevíráme I. kolo výběrového řízení na studijní pobyty pro akademický rok 2021/22. Propagujte, prosím, tuto možnost na katedrách mezi studenty. Studenty na katedrách, prosím, informujte e-maily, vývěskou, vyvěšením na nástěnce, apod.

Výběrové řízení na akademický rok 2021/22 - studijní pobyty SMS: postup stejný jako doposud. Pro studenty byl zřízen cyklus v databázi ISOIS, do kterého si vkládají přihlášky. Termín na vkládání přihlášek do ISOIS/výběrové řízení na katedře si každá katedra v databázi ISOIS stanovuje sama. Odkaz na úpravu cyklu: isois.ois.muni.cz/cs/outgoing-erasmus/cycle/detailAdmin/?id=668.

Nominační cyklus pro studentské přihlášky otevře CZS od 1. 2. 2021 od 9:00 a uzavře 7.3.2021 v 23:59.

Doporučujeme uzavřít přihlášky pro studenty v takovém časovém předstihu před skončením nominačního cyklu stanoveným CZS, abyste měli čas vyhodnotit přihlášené a potvrdit nominace.

Do 7.3.2021 musí být všichni studenti v databázi ISOIS Vámi nominováni.

Do 12.3. 2021 musí studenti své nominace v ISOIS potvrdit.

Využívejte, prosím, pouze platné smlouvy. Smlouvy pro akademický rok 2021/2022 není od února možné jakkoliv upravovat, nelze navyšovat čísla studentů či počty měsíců. Vzhledem k tomu, že ak. rok 2021/22 je posledním ak. rokem v aktuálním programovém období, prodloužení již existujících smluv do nového programového období nebo uzavírání nových smluv bude probíhat na podzim 2021.

V ak. roce 2021/22 je také stále možné využívat již existující smlouvy uzavřené s univerzitami v UK. U pobytů kratších než 6 měsíců není potřeba vyřizovat žádné víza. Studenti, kteří vyjedou na studijní pobyt delší než 6 měsíců si víza budou muset vyřídit (vydání by nemělo trvat déle než 3 týdny, max. měsíc). Informace týkající se mobility do UK jsme zveřejnili i na stránkách CZS: czs.muni.cz/cs/novinky/92-informace-k-odchodu-uk-z-programu-erasmus. Podrobnější vízové informace jsou dostupné také na: www.gov.uk/student-visa/documents-you-must-provide.

Další linky:

Odkaz na založení přihlášky: isois.ois.muni.cz/cs/outgoing-application/application/

Informace o Erasmus+: czs.muni.cz/cs/outgoing-mobility/outgoing-student/outgoing-student-studium/outgoing-student-erasmus-plus.